



“妈妈医生”进社区



听，课堂上妈妈们发出的欢声笑语！

- 10月10日—13日，期待已久的“妈妈医生”健康知识讲座正式开课。
- 专家对以感冒为主的小儿呼吸道疾病进行讲解，妈妈们积极回应。

专家健康讲座成功开展

10月10日上午，长沙雨花区东园冲华麻中心大厦二楼的培训教室里，作为活动的主要举办方之一，爱心企业香雪制药华南区负责人王博瑜女士专家健康知识讲座正式开始。至此，已开展一月有余的“妈妈医生”健康志愿者进社区活动进入高潮阶段。

在培训现场，所有座位都已坐满，参加培训的妈妈已有50余人。经过组委会的预定招募人数。而组委会邀请前来讲课的讲师是养天和大药房的资深专家何医生。她担任养天和医药副董事长并从事儿科主治医师多年。她对孩子常见疾病的防治以及小孩健康成长的科学常识具有权威的理解与多年的实践经验。

深秋开课，恰逢其时

深秋十月，天气多骤变，气温不稳定，昼夜温差大，病毒容易滋生。根据科学研究，80%的感冒都是由病毒引起的。在秋季气温骤变的情况下，小儿和老人身体抵抗力与免疫力较差，因此更容易感冒。此外，儿童受病毒感染也容易引起其他呼吸系统疾病和消化系统疾病等。

参加培训的妈妈们，正是因为疼爱自己的宝宝，想要解决因季节气温变化而引起的以感冒为主的各种小儿常见病问题，为孩子的健康成长创造最好的条件，才踌躇满志。她们有些特意请假，有些路途比较偏远。



“妈妈医生”培训课堂上，听专家讲课，妈妈们或低头做笔记，或认真思考。

良性互动，欢笑满堂

何医生讲课，尽量将医学知识讲得通俗易懂，以让妈妈们理解并能应用到日常生活中去。她讲到小儿呼吸系统的疾病的特点时，为图这疾病表现的特征：发热、咳嗽、流涕等，通过屏幕上的图片向妈妈们进行展示，随后又举出她以前曾诊治的小儿病例，而妈妈们也被这位专家的讲课内容深深吸引。

何医生在讲完一段专业的医学知识后，并提议妈妈们自由提问，她来回答，这样能带动妈妈们解决日常生活中困扰宝宝所遇到的一些实际问题。刘妈妈举手问，自己的宝宝五个月还在喂奶，婆婆说要让她喂到宝宝一岁才断奶，这样对不对？王妈妈接着又问，现在天气凉了，给宝宝穿了很多衣服，可是穿久了又出汗，一不小心就着凉感冒

了，深秋到底该如何给宝宝穿衣呢？何医生对这些问题逐一作答，通俗易懂的语言让妈妈们发出一阵阵欢快的笑声，课堂培训在轻松愉快的气氛中进行着。

活动真情馈赠，妈妈很满意

在上年的培训课快要结束时，活动组委会又针对性的向每位妈妈发放一个红色小药箱和一些资料，红色药箱里



课间休息妈妈们在交流育儿心得。

有主要装的是香雪抗病毒口服液，属于家庭抗感冒的常备药品。当妈妈们接受这些物品时，很高兴向组委会工作人员表示衷心的感谢。一位妈妈说，免费来参加这个专家健康知识培训我就高兴了，没想到你们还会送这些秋季我们需要的常用药品！

信息咨询：

香雪抗病毒口服液 家庭防感冒常备用药

香雪抗病毒口服液以中医药方《白虎汤》和《清瘟败毒饮》为基础，由我国100多位研究中医、中药、药理、病毒和传染病的权威人士历时多年研制而成，是国内外率先经过科学临床病毒分离证明疗效确切的纯中药抗病毒药物。采用国际领先的指纹图谱技术，产品标准录入《2010版国家药典》，成为行业标准制定者，是目前国内同类产品的第一品牌，全国销量领先。

曾屡创抗病毒奇功：1971年至1975年间，对辽宁暴发流行性乙型脑炎总有效率为89.5%；1975年，经中国科学院进行抗病毒毒实验证明：对流感病毒、乙脑病毒、核膜病毒等8种病毒抑制作用效果明显；2003年，被指定为重点防治“非典”用药，受到国家卫生部专家的高度评价；2009年，成为对抗“甲型H1N1流感”最畅销的药物之一。

所以，前行中国，妈妈医生提醒各位妈妈们，香雪抗病毒口服液，是秋冬季家庭防治感冒的常备月药。



感冒抗病毒

香雪更专业

- ▶ 国家药典标准册定者
- ▶ 全国销量领先



妈妈医生

孩子感冒怎么办？“妈妈医生”帮你忙！

深秋降临，气温多变，病毒滋生，感冒易发。前行中国—香雪制药“妈妈医生”健康大课堂浓情开课。“妈妈医生”进社区健康公益服务活动温馨进行中，敬请关注。

- 有爱，就有健康！
获取权威专家健康知识免费传播
获赠权威机构颁发的“妈妈医生”荣誉证书
帮助您更科学的呵护宝宝健康
实现安全健康的宝贝计划
- 有爱，就有回报！
参与“妈妈医生”健康活动，领取丰厚的爱心补贴资金
进入爱心企业大联盟，共享共同造福社。
只要你有爱心，是孩子的妈妈，欢迎您参与

咨询热线：0731-8222 5550



活动进展敬请关注
三湘都市报、
湖南都市频道《都市1时间》报道

全程总冠名：香雪® 抗病毒口服液

特约播出： 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业 康普药业

活动参与热线：0731-8222 5550 186 7318 6877